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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 03/2024 

Aos treze dias do mês de março do ano de 2024, às 8h30 horas na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira Geane 

Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Ana Paula Correa Prado, Gutemberg 

Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à realização do Pregão Presencial 

n.º 03/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. 

Compareceram ao certame as empresas: AMD EMPREENDIMENTOS E COMÉRCIO LTDA ME, representada 

pelo Sr. Alexandre de Couto Cardoso, ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS LTDA, representada pelo Sr. Mauro 

Douglas Fernandes Siqueira Rego, BRAZÃOTUR LTDA, representada pelo Sr. André D’Amato Brazão, 

ENGECON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE ENGENHARIA, representada pelo Sr. João Viseu Carneiro da Silva, 

G.A. SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME, Guilherme Abrahão Gomes do Valle, GUAPORÉ CONTAINERS LTDA, 

representada pelo Sr. Eduardo Rodrigues Anchieta, JHD HENRIQUE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, 

representada pelo Sr. Carlos Henrique Herculino, J J PEREIRA MÁQUINAS E EQUIPEMENTOS ME, 

representada pelo Sr. Flavio Farias Pereira, MRV SERVIÇOS E DISTRIBUIÇÃO LTDA, representada pela Sr.ª 

Kellen Kris Ranhol, NOVO HORIZONTE JACAREPAGÁ IMP. E EXP. S/A, representada pela Sr.ª Claudia Pereira 

Rodrigues, PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Murilo José Passos 

Pereira e TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Felipe Machareth Leão, todas 

devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe ressaltar, que o Sr. Theobaldo 

Tavares da Costa, sob o número de CPF: 275.672.577-34, esteve presente em sessão como ouvinte. Em 

prosseguimento, foram recebidos os envelopes de preço e de habilitação. Cabe ressaltar, que o 

representante da empresa JHD HENRIQUE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, apresentou somente o 

credenciamento, se ausentando antes da solicitação dos envelopes de preço e habilitação, sem comunicado 

prévio. Quanto a empresa G.A. SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME, o representante solicitou a Pregoeira para 

que pudesse se ausentar da sessão, sendo concedido pela mesma. Em ato contínuo, foram abertos os 

envelopes de preço e realizada a análise, conforme segue resultado abaixo: 

 

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

AMD EMPREENDIMENTOS E 

COMÉRCIO LTDA ME 

Apresentou o cálculo referente ao valor mensal divergente do Edital, 

entretanto o certame é por item, o qual foi considerado. 
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ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS 

LTDA   

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

BRAZÃOTUR LTDA 

Não apresentou o anexo H, por ser um documento meramente informativo, 

foi concedido o preenchimento pelo representante da empresa. 

ENGECON CONSTRUÇÕES E 

SERVIÇOS DE ENGENHARIA   

Apresentou divergência nas assinaturas da Sócia Administradora nos 

documentos referentes ao Contrato Social, Declaração de Requisitos de 

Habilitação, Carta de Credenciamento e Declaração de ME/EPP, bem como 

na proposta detalhe, sendo desclassificada a proposta. 

G.A. SOLUÇÕES E REPAROS LTDA 

ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

GUAPORÉ CONTAINERS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

J J PEREIRA MÁQUINAS E 

EQUIPEMENTOS ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

MRV SERVIÇOS E DISTRIBUIÇÃO 

LTDA 

Não apresentou o anexo H, por ser um documento meramente informativo, 

foi concedido o preenchimento pelo representante da empresa. Apresentou 

o cálculo referente ao valor mensal divergente do Edital, entretanto o 

certame é por item, o qual foi considerado.  

NOVO HORIZONTE JACAREPAGÁ 

IMP. E EXP. S/A 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

PLANNING EMPREENDIMENTOS E 

SERVIÇOS LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

TOP LAGOS COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA 

Não apresentou o anexo H, por ser um documento meramente informativo, 

foi concedido o preenchimento pelo representante da empresa. 

 

Em ato contínuo, foi realizada a elaboração do ranking e iniciada a fase de lances verbais, conforme segue 

abaixo: 

 

ITEM 1 Empresas V.Proposto 1ª Rodada 2ª Rodada 3° Rodada Até 10% 

4º colocado AMD   R$  2.389,37  SL       

3º colocado J J PEREIRA  R$  2.150,00  R$ 2.020,00 SL     

2º colocado NHJ  R$  2.102,64  R$ 1.786,40 R$ 1.572,03     

1º colocado ENGECON  R$  2.030,96  R$ 1.780,00 SL   R$ 2.234,06 

       

ITEM 2 Empresas V.Proposto 1ª Rodada 2ª Rodada 3° Rodada Até 10% 

4º colocado MRV  R$  4.990,93  SL       
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3º colocado NHJ  R$  4.392,01  R$ 2.196,12       

2º colocado J J PEREIRA  R$  4.389,00  SL       

1º colocado ENGECON  R$  2.495,46  SL     R$ 2.745,01 

       

ITEM 3 Empresas V.Proposto 1ª Rodada 2ª Rodada 3° Rodada Até 10% 

4º colocado AMD   R$  2.047,74  SL       

3º colocado J J PEREIRA  R$  1.990,00  SL       

2º colocado NHJ  R$  1.802,01  R$ 1.496,00 R$ 1.301,94     

1º colocado ENGECON  R$  1.740,57  R$ 1.479,48 SL   R$ 1.914,63 

 

Em prosseguimento, foi aberto o envelope de habilitação da empresa NOVO HORIZONTE JACAREPAGÁ IMP. E EXP. 

S/A, melhor classificada em todos os itens, conforme tabela acima. Em ato contínuo, foi informado aos 

presentes que a sessão seria suspensa para análise documental, ficando desde já remarcada a próxima 

sessão, para o dia 14/03/2024 às 13:00 horas. Por fim, informa-se que apenas as empresas que assinaram 

abaixo, permaneceram até o término da sessão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para 

constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes 

presentes.  

 

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 
 

  Maricá, 13 de março de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
Ana Paula Correa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

AMD EMPREENDIMENTOS E COMÉRCIO LTDA ME 

 
 

ENGECON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE ENGENHARIA   

 
 

G.A. SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME 
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GUAPORÉ CONTAINERS LTDA 

 
 

JHD HENRIQUE COMMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

J J PEREIRA MÁQUINAS E EQUIPEMENTOS ME 

 
 

MRV SERVIÇOS E DISTRIBUIÇÃO LTDA 

 
 

NOVO HORIZONTE JACAREPAGÁ IMP. E EXP. S/A 

 
 

PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
 

TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 


